
 

ŽUPNI OGLASI 

U akciji "Tjedan solidarnosti i 
zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH" 
prošle smo nedjelje prikupili 1.405 eura. 
Hvala svim darovateljima! 
 

U kampanji 40 DANA ZA ŽIVOT 
pridružite se molitvi ispred KBC-a Sestre 
Milosrdnice 0-24 sata, ili ispred bolnice 
Petrova 6,30 – 18,30 sati. 
 

Na treću nedjelju u mjesecu molimo za 
bolesne i nemoćne. 
 

Tijekom korizme molimo Križni put 
utorkom i petkom, u 18 sati; misa je i 
ponedjeljkom u 8 sati. 
 

U četvrtak je svetkovina sv. Josipa. 
Mise će biti u 16,00 i u 18,30 sati. 
 

Akcija Župnog Caritasa prikupljanja 
prikladne blagdanske hrane i higijenskih 
potrepština za najugroženije župljane 
održat će se od 19. do 22. ožujka. U 
akciji ne prikupljamo odjeću. 
 

Susret djece starije školske dobi, od 5. 
do 7. razreda, bit će u subotu, u 9 sati. 
 

Duhovna obnova za krizmanike 7. 
razreda bit će u subotu, 21. ožujka, u 
16,30 sati, u Pastoralnom centru. 

Istoga dana, u 18 sati, održat će se i 
TeenSTAR radionica za roditelje: Kako 
razgovarati s djecom o spolnosti? Više 
na str. 2. 
 

Na četvrtu nedjelju u mjesecu molimo 
za mir u srcima i mir u svijetu. 
 

Uskrsna ispovijed bolesnih i nemoćnih 
bit će u petak, 27. ožujka, od 9 sati. 
 

'Velika uskrsna ispovijed' bit će u školi, 
u subotu, 28. ožujka, od 9 do 11 sati. 
 

Raspored misa na Cvjetnicu, 29. 
ožujka: u 8,00 i 18,30 sati.  
Misa u 9,30 sati započinje blagoslovom 
grančica ispred Pastoralnog centra,  
a zatim u procesiji krećemo prema 
školi. Maslinove grančice možete dobiti 
ispred škole i Pastoralnog centra. 
 

Pozivamo sve koji su se prijavili za 
hodočašće u Torino da do kraja ožujka 
uplate drugu ratu, kako bismo na 
vrijeme mogli uplatiti akontaciju za 
smještaj. Također, preporučujemo svim 
sudionicima da na vrijeme zatraže 
izdavanje Europske kartice 
zdravstvenog osiguranja (u područnom 
uredu HZZO-a ili putem e-građana).
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TeenSTAR radionica za roditelje 
U subotu, 21. ožujka, 
u 18 sati, u Pastoralnom centru 
će se održati TeenSTAR 
radionica za roditelje, na temu: 
Kako razgovarati s djecom o 
spolnosti?  
Naime, spolnost ima važnu ulogu u 
životu i razvoju svake osobe. Ispravan 
pristup i pogled na spolnost temelj je 
izgradnje svakog čovjeka u zrelu i 
odgovornu odraslu osobu. 

Roditeljska dužnost u odgoju 
zahtijeva otvoren razgovor s 
djecom o muškoj i ženskoj 

spolnosti. Biološke činjenice pri 
razvoju spolnosti kod mlade osobe 
izrazito utječu na razvoj ličnosti i 

važno je kako im pristupamo.  
Na radionici će roditelji dobiti uvid i 
primjere kako prema dobi i razvoju svoje 
djece pristupiti ovoj dubokoj i lijepoj, ali i 
teškoj temi.  (Više na: teenstar.hr.) 

 

Dvanaest načela pape Pija XII.  
za borbu protiv transhumanizma (2) 

6: Ne zaboraviti vrjednote 
kršćanskoga realizma 
Zabluda tzv. realistične misli, na kojoj se 
temelji današnje protuslovlje, sastoji se 
u nakani stvaranja posve novoga društva 
bez obaziranja na povijesnu stvarnost 
čovjeka, na njegov slobodni čin koji ju 
određuje, kao i na vjeru koja tu slobodu 
njeguje i uređuje. Nemoguće je 
predvidjeti sve posljedice te zablude, ali 
najneposrednija će biti uništenje 
sigurnosti… 

Božićna radijska poruka vjernicima  
i narodima svega svijeta 1956. 

 

7: Očuvati ljudski život od uništenja 
Liječnik dostojan svojega znanja, 
uzdižući se do pune visine nesebične i 
neustrašive posvećenosti svojemu 
plemenitomu poslanju liječenja i 
spašavanja života, prezret će svaki 
prijedlog uništenja života, koliko se god 
krhkim ili ljudski beskorisnim činio, 
znajući da (…) ljudskim životom ne može 
raspolagati ni jedna zemaljska sila. 

Govor pripadnicima vojnih  
sanitetskih timova 1945. 

8: Očuvati ljudsko tijelo od 
manipulacije 
Pacijent nije apsolutni gospodar sama 
sebe, svojega tijela ili duše. (…) Čak ni 
razlog iz kojega djeluje nije po sebi 
dovoljan ni određujući. (…) Kao korisnik, 
a ne vlasnik, nema neograničeno pravo 
uništavati ili sakatiti svoje tijelo i njegove 
funkcije. 

Govor sudionicima prvoga 
Međunarodnoga kongresa histopatologije 

neurološkoga sustava 1952. 
 

9: Očuvati ljudski duh od robovanja 
Već i sam naziv [kulturne razmjene] čisti 
zrak od tlačiteljske prevlasti onoga što je 
tek materijalno i zalaže se za (…) 
postignuća ljudskoga duha. Ona 
razlikuje supstancu od sjene; zanimaju je 
ideje, a ne sprave. 

Govor pred Američkom komisijom  
za kulturnu razmjenu s Italijom 1956. 

 

10: Očuvati ljudske odnose od 
relativizma 
Kada se demokratska država prepusti 
hirovima masa, sloboda od moralne 



 

dužnosti pojedinca postaje samovoljnim 
pravom na razuzdavanje čovjekovih 
nagona i žudnja na štetu drugih. 
Jednakost se izrođuje u mehaničko 
ujednačavanje, do bezbojne 
jednolikosti… 

Božićna radijska poruka  
ljudima svega svijeta 1944. 

 

11: Očuvati ljudski rast od izopačenja 
Ako kod mladih ljudi zaraza klicom 
bolesti može spriječiti da tjelesni život 
dosegne punu zrelost snaga, mnogo više 
može kakva izopačena sastavnica 
odgoja razoriti vlakna vjerskoga života 
te odgoditi pravilno oblikovanje 
ćudoređa. Osim toga tko ne zna da 
djeca vrlo često mogu izbjeći vrebajućoj 

sili bolesti izvan doma, ali ne i ako se ona 
krije u domu? 

Enciklika o filmu, radiju i televiziji 
»Miranda prorsus« (1957.) 

 

12: Očuvati ljudski rad od bezličnosti 
Moderna poslovna tvrtka ne razgrađuje 
se u igru tehničkih, anonimno 
koordiniranih funkcija. Ona ugovorima 
sjedinjuje suradnike čije su odgovornosti 
različite i hijerarhijske, ali im rad treba 
pružiti sredstva za bolje ispunjavanje 
vlastitih moralnih, osobnih, obiteljskih i 
društvenih dužnosti. 

Govor sudionicima Međunarodne 
konferencije o ljudskim odnosima u 

industriji 1956 
(Preuzeto iz GK, br. 9, od 2. ožujka 2026.) 

 

'Antiqua et nova' 
Crkva o umjetnoj inteligenciji u službi čovjeka 

Kršćanska sadašnjost na hrvatskom je 
jeziku izdala dokument Antiqua et nova - 
opsežnu Notu o odnosu između umjetne i 
ljudske inteligencije - koji su izdali 
Dikasterij za nauk vjere te Dikasterij za 
kulturu i obrazovanje. Dokument ističe 
da umjetna inteligencija nije umjetni 
oblik ljudske inteligencije, nego jedan od 
njezinih proizvoda te iz antropološke i 
etičke perspektive razmatra izazove i 
mogućnosti tehnološkog razvoja. 
Posebna se pozornost posvećuje 
područjima obrazovanja, gospodarstva, 
rada, zdravstva, društvenih i 
međunarodnih odnosa, kao i kontekstu 
ratova. Crkva pritom poziva na etičko 
razlučivanje i odgovornu uporabu 
umjetne inteligencije kako bi ona bila u 
službi čovjeka, štitila ljudsko 
dostojanstvo te promicala pravednost i 
opće dobro.  
U tom svjetlu Antiqua et nova razmatra 

konkretna područja primjene umjetne 
inteligencije - od obrazovanja i zdravstva 
do ekonomije, politike i komunikacija. 
Dokument prepoznaje potencijal 
tehnologije za promicanje općega 
dobra, primjerice u medicinskoj 
dijagnostici, znanstvenim istraživanjima 
ili optimizaciji složenih sustava. 
Istodobno upozorava na rizike: 
manipulaciju informacijama, nadzor i 
gubitak privatnosti, produbljivanje 
društvenih nejednakosti, pa i mogućnost 
da se ključne odluke prepuste 
automatiziranim sustavima bez 
odgovarajuće ljudske odgovornosti. 
Posebna se pozornost posvećuje etičkoj 
dimenziji razvoja i uporabe umjetne 
inteligencije. Dokument Antiqua et nova 
ističe da tehnologija nikada nije 
neutralna: ona odražava vrijednosti i 
ciljeve onih koji je oblikuju i primjenjuju. 

Kršćanska sadašnjost

https://www.ks.hr/naslovnica/9062020-d-202-antiqua-nova.html
https://www.ks.hr/naslovnica/9062020-d-202-antiqua-nova.html


 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: ponedjeljkom, u 8 sati, 
od utorka do petka, u 18,30 sati; 
subotom, u 7,30 sati. 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise, odn. Križnog puta. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, od 19 do 19,30 sati,  
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.  

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica

 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 15.  ožujka Zaharija p. 8,00 + ob. Bartolek 

4. KORIZMENA – SREDOPOSNA 
(Dominica laetare) 

9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Katarina i Vjekoslav Grečl 

1Sam 16,1b.6-7.10-13a; Ps 23,1-6; Ef 5,8-14; Iv 9,1-41 18,30 + Mile, Ljuba, Marijan i Mario 

PONEDJELJAK, 16.  ožujka Hilarije 
8,00 

+ Katarina, Vladimir, Vladimir i 
Dražen Iz 65,17-21; Ps 30,2.-6.11-12a.13b; Iv 4,43-54 

UTORAK, 17.  ožujka Patrik 
18,30 Kolektivna 

Ez 47,1-9.12; Ps 46,2-3.5-6.8-9; Iv 5,1-3a.5-16 

SRIJEDA, 18.  ožujka Ćiril Jeruzalemski 
18,30 + Ante Ivančić 

Iz 49,8-15; Ps 145,8-9.13cd-14.17-18; Iv 5,17-30 

ČETVRTAK, 19.  ožujka Sv. Josip 16,00 + Josip i Milka Šebečić 

2Sam 7,4-16; Ps 89; Rim 4,13.16-18.22; Mt 1,16-24a 18,30 + Josip Fekeža 

PETAK, 20.  ožujka Klaudija 
18,30 Kolektivna 

Mudr 2,1a.12-22; Ps 34,17-21.23; Iv 7,1-2.10.25-30 

SUBOTA, 21.  ožujka Kristijan 
7,30 Za Karla 

Jr 11,18-20; Ps 7,2-3.9bc-10.11-12; Iv 7,40-53 

NEDJELJA, 22.  ožujka Oktavijan 8,00 + Ana Galović 

5. KORIZMENA – GLUHA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Mladen Kralj 

Ez 37,12-14; Ps 130,1-8; Rim 8,8-11; Iv 11,1-45 18,30 + Dragica i ob. Bunčić 


